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ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАКТИЧНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ  
РЕСУРСНИМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ  

ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ 
 

Розглянуто та проаналізовано теоретичні підходи ресурсного забезпечення ін-
новаційного розвитку промислових підприємств та наведено практику її використання 
та реалізації на прикладі МНПК «ВЕСТА». 

 
Наявність чітко обкресленої загальної економічної стратегії розвитку підприємс-

тва традиційно вважається сильною стороною діяльності практично будь-якого суб'єкта 
господарської діяльності, яке розраховує не лише тривалий час роботи на внутрішньо-
му та зовнішньому ринку, а й розширювати свій бізнес. Першим завданням визначення 
напряму розвитку підприємства на довгостроковий період є розробка загального стра-
тегічного бачення і місії підприємства [1]. 

Актуальність вказаної проблеми продиктована ринковими відносинами, а потре-
ба її подальшого вивчення та розробки практичних напрямів реалізації і зумовили го-
ловну мету, яка в деякій мірі викладена в цій статті. 

Метою роботи є проведення аналізу теоретичних положень стратегії управління 
ресурсним забезпеченням інноваційного розвитку промислових підприємств та вивчен-
ня практики їх використання на прикладі Міжнародної науково-промислової корпорації 
«ВЕСТА», визначення можливостей та основних напрямків використання іншими 
суб’єктами підприємницької діяльності.  

Об’єктом дослідження є аналіз теоретичних та вивчення практичних положень 
стратегії управління ресурсним забезпеченням інноваційного розвитку промислових 
підприємств. 

Предметом досліджень, викладених в даній статті є теоретичні та практичні по-
ложення стратегії управління ресурсним забезпеченням інноваційного розвитку проми-
слових підприємств на прикладі Міжнародної науково-промислової корпорації «ВЕС-
ТА» (м. Дніпропетровськ, Україна) по виробництву акумуляторних батарей.  

Для досягнення  зазначеної мети необхідно розглянути настпні питання: 
- опрацьовати, станом на нинішній час, основні теоретичні положення  стратегії 

управління ресурсним забезпеченням інноваційного розвитку промислових підпри-
ємств в ринкових  умовах сьогодення; 

- визначитися та внести пропозиції щодо можливої оцінки стану цього питання 
та розглянути можливі напрями його удосконалення; 
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- вивчити вітчизняний досвід розробки стратегії управління ресурсним забезпе-
ченням інноваційного розвитку  підприємства на прикладі МНПК «ВЕСТА», можливо-
сті його втілення та поширення серед інших суб’єктів підприємницької діяльності. 

Загальна економічна стратегія успішно господарюючого вітчизняного підприєм-
ства, передбачає опрацювання різних моделей діяльності та розвитку як реакцію на 
прогнозовані зміни зовнішнього середовища.  

Основні положення стратегії управління ресурсним забезпеченням інноваційного 
розвитку промислових підприємств викладені в наукових працях як зарубіжних вчених:  
І. Шумпетера, І. Ансоффа, Би. Бермана, С. Бірна, І. А. Бланка, Дж. Болта, Дж. Еванса, 
М. Портера, А. Томпсона; так і українських вчених: А.Н. Алімова, А.І. Амоши, Я.Г. Бе-
рсуцького, А.В. Войчака, В.Г. Гейця, В.М. Герасимчука, Н.П. Гончарова, В.Н. Гріне-
вой, І.І. Лукинова,  Г.С. Одінцової, А.Ф. Павленка, В.А. Ткаченка, Н.Г. Чумаченка, 
Н.В. Шегди і інших. 

Розробка та наявність ситуаційних моделей розвитку підвищує стійкість підпри-
ємства  до можливих змін умов зовнішнього середовища, надає можливості оперативно 
перебудовувати його діяльність в разі виявлення тенденцій до змін умов господарю-
вання, орієнтувати науково-технічну і виробничо-збутову діяльність з метою реалізації 
ринкових можливостей інноваційного розвитку, що відкриваються.  

Всі основні напрями розвитку промислового підприємства, передбачені загаль-
ною економічною стратегією, повинні знаходити своє віддзеркалення в інвестиційній 
стратегії господарюючого суб'єкта, яку ми розглядаємо як стратегію формування ресу-
рсної бази для реалізації виявлених в результаті маркетингових досліджень варіантів 
інноваційного розвитку.  

Слід зазначити, що в загальному випадку, з точки зору підприємства одержувача 
інвестицій, вони розглядаються як один з основних засобів забезпечення рівноважного 
стійкого розвитку [3, 4, 5], оскільки саме інвестиції в різного роду інновації забезпечу-
ють не лише відновлення, а й розширення ресурсної бази, необхідної для функціону-
вання підприємства відповідно до прийнятої загальної економічної стратегії. Зниження 
обсягів інвестування в конкретні виробництва, припинення підприємствами діяльності 
по розробці інновацій і їх просування на ринок розглядається як початок їх краху [4].  

Інвестиції слід розглядати як один з основних засобів приведення у відповід-
ність ресурсного потенціалу вітчизняного підприємства (у тому числі і його інновацій-
ну складову) до постійно змінних умов зовнішнього середовища. Так вважають, що ін-
вестиції повинні забезпечувати “гармонійну відповідність підприємства і зовнішнього 
середовища в майбутньому” [10, 11].  

На наш погляд, зазначену фразу необхідно перефразувати: “гармонійна відпові-
дність підприємства, що розвивається, і зовнішнього середовища, що змінюється, в 
майбутньому”, оскільки це більш повно відображає сенс інвестування, тим більше інве-
стування новацій в нестабільних умовах кризової економіки. 

Існують різні визначення поняття “Інвестиційна стратегія”. На наш погляд, най-
точніше відображає її сутність визначення Бланка І.А. [5, 6], який розглядає інвести-
ційну стратегію як “... процес формування системи довгострокових цілей інвестиційної 
діяльності і вибору найбільш ефективних доріг їх досягнення...”. 

Виходячи з цього, інвестиційна стратегія інноваційного розвитку нами розгляда-
ється не просто як комплекс заходів і зведення показників, яких необхідно досягти, а як 
динамічний процес ресурсного забезпечення підприємства (перш за все, на базі найсу-
часніших прогресивних технологій, нових способів організації виробництва і управлін-
ня, нових товарів і способів їх реалізації і т. д.), що розвивається в умовах постійнго мі-
нливого зовнішнього оточуючого середовища. 

В умовах ринку діяльність практично будь-якого суб'єкта господарської діяль-
ності в значній мірі визначається зовнішніми умовами, в першу чергу потребами і запи-
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тами споживачів, діяльністю конкурентів, ділових партнерів і тому подібне. Формуван-
ня системи довгострокових цілей загальноекономічної діяльності відбувається в ре-
зультаті прогнозування можливих змін параметрів зовнішнього середовища і зістав-
лення їх із стратегічним потенціалом  господарюючого суб'єкта [4, 5]. 

У сформованій таким чином системі цілей (по кожному напряму розвитку: нау-
ково-технічній діяльності, виробництву, постачанню, збуту, фінансам і т. д.), підлеглих 
загальної стратегічної мети (як стратегічна мета може бути прийнята, наприклад, така 
як стійкий розвиток підприємства) відповідно до вибраної місії протягом тривалого пе-
ріоду часу займають своє місце і цілі інвестиційної стратегії, разом з цілями маркетин-
говою, виробничою, збутовою, ціновою, організаційною і інших стратегій (рис. 1). 
 

 

Маркетингова стратегія 

Інвестиційна стратегія 

Виробнича стратегія 

Фінансова стратегія 

Організаційна стратегія  

Кадрова стратегія 

Стратегія матеріально-технічного постачання 

Цінова стратегія 

Збутова стратегія 

 
 

Рисунок 1 – Складові загальної економічної стратегії розвитку суб'єкта  
господарської діяльності 

 
Як бачимо, серед функціональних сфер організаційної структури управління го-

сподарюючого суб'єкта, на наш погляд, провідними є маркетинг і інвестиційна діяль-
ність, оскільки саме ці сфери визначають стратегію розвитку підприємства. Вони ж ба-
гато в чому визначають і зміст інноваційної стратегії, приводячи тим самим у відповід-
ність виявлені варіанти розвитку ринкових можливостей і їх ресурсне забезпечення. 

Маркетинг як загальна методологія управління виробничо-збутовою діяльністю 
суб'єкта господарювання в умовах ринку (методологія його ринкової діяльності) орієн-
тує його на виявлення, аналіз і облік чинників, що впливають на виробництво продукції 
або послуг і їх просування на ринку до споживача, створення і стимулювання попиту. 
За допомогою маркетингу підприємства і окремі суб'єкти підприємницької (господар-
ської) діяльності здійснюють пошук свого місця на ринку, де вони зможуть в максима-
льній мірі проявити свої порівняльні переваги, тобто ведуть активний пошук ринкових 
можливостей для розвитку, а також формування цільових ринків для їх реалізації. При 
цьому, перевагу слід віддавати варіантам інноваційного розвитку, оскільки це забезпе-
чує адаптацію господарюючих суб'єктів до змін зовнішнього середовища, створює пе-
редумови стійкого збалансованого розвитку, як окремих суб'єктів господарювання, так 
і економіки країни в цілому. 

В рамках інвестиційної стратегії виконується розробка підходів до пошуку ресу-
рсів для реалізації виявлених ринкових можливостей інноваційного розвитку, форму-

Загальна економічна стратегія розвитку підприємства 
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ванню оптимальної структури інвестиційних ресурсів, пошуку найбільш ефективних 
напрямів їх вкладення з точки зору максимізації прибутку і мінімізації ризиків [5, 6, 7]. 

При цьому, інвестиційна стратегія має певну подвійність. 
З одного боку, пошук варіантів інвестування в інноваційний розвиток викону-

ється в рамках формування загальноекономічної стратегії підприємства. Тобто, інвес-
тиційна стратегія інноваційного розвитку є підпорядкованою (функціональною) по від-
ношенню до загальноекономічної стратегії господарюючого суб'єкта (разом з маркети-
нговою, виробничою, збутовою, фінансовою, кадровою і іншими функціональними 
стратегіями). 

З іншого боку, формування інвестиційної стратегії інноваційного розвитку підп-
риємства (під нею ми розуміємо стратегію залучення інвестиційних ресурсів конкрет-
ним суб'єктом господарської діяльності) виконується шляхом аналізу існуючих і поте-
нційних джерел і механізмів фінансування інновацій, які можуть бути задіяними, що у 
свою чергу, робить відповідний вплив на загальну економічну стратегію підприємства  
і у ряді випадків призводять до її корегування. 

Ув'язка загальноекономічної стратегії розвитку підприємства і інвестиційної 
стратегії виконується за схемою, представленою нами на рис. 2. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Рисунок 2 – Схема взаємодії загальноекономічної і інвестиційної стратегій 

інноваційного розвитку підприємства 
 
Для суб'єктів господарської діяльності, що виготовляють вироби і здійснюють 

послуги, управління інноваційною діяльністю означає управління розвитком ринкових 
можливостей, де інновації виступають як джерело розвитку, а інвестиції як джерело йо-
го ресурсного забезпечення, при цьому відбувається формування цільових ринків гос-
подарюючих суб'єктів шляхом розвитку існуючих, або створення нових ринків на базі 
інновацій.                      

Нижче в таблиці 1 (додається), як приклад, приведені результати аналізу, вико-
наного автором з метою пошуку ринкових можливостей розвитку конкретних видів 
машинобудівної продукції в різних регіонах України і узагальнюючої оцінки їх інвес-
тиційної привабливості. 

Оцінка виконана в балах за шкалою 0-100, велика оцінка свідчить про більшу ін-
вестиційну привабливість даного виду продукції. Отримані нами результати можуть 
бути також використані для ухвалення рішень на державному і регіональному рівні 
щодо створення (модернізації) відповідної інфраструктури для їх розвитку. 

Таким чином, в процесі розробки маркетингової і інвестиційної стратегій відбу-
вається формування найбільш загальних, стратегічних підходів до реалізації цілей зага-
льноекономічної стратегії інноваційного розвитку підприємства. Останні функціональ-

Чинники зовнішнього середовища 

Загальноекономічна стра-
тегія 

Інвестиційна стратегія 
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ні стратегії деталізують ці підходи стосовно конкретних напрямів і сторін діяльності 
даного суб'єкта господарської діяльності. Формування функціональних стратегій відбу-
вається в рамках загальноекономічної стратегії інноваційного розвитку (згідно сформо-
ваним стратегічним підходам), з врахуванням можливостей їх інвестиційного забезпе-
чення. В процесі формування конкретних функціональних стратегій можливе корегу-
вання інвестиційної стратегії і через неї загальноекономічної. 

Отже, узгодження функціональних стратегій розвитку підприємства відбуваєть-
ся за допомогою інвестиційної привабливості. 

Схема такої взаємодії представлена на рис. 3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Рисунок 3 – Схема взаємозв'язків стратегій розвитку підприємства 

 
Зазначена схема показує, що маркетингова стратегія і інвестиційна стратегія по-

винні розроблятися практично одночасно взаємно погоджуючи можливості інноваційно-
го розвитку і можливості його ресурсного забезпечення, при цьому в процесі їх розробки 
відбуваються уточнення загальною економічною стратегій розвитку суб'єкта господарсь-
кої діяльності, формуються стратегічні підходи до розробки інших функціональних стра-
тегій. Отже, інвестиційну діяльність промислових підприємств треба розглядати в нероз-
ривному зв'язку з їх маркетинговою діяльністю по виявленню, аналізу і реалізації варіан-
тів інноваційного розвитку існуючих і перспективних ринкових можливостей. 

На підставі вищевикладеного, запропоновано методологічний принцип парале-
льності розробки маркетингової і інвестиційної стратегій інноваційного розвитку су-
б'єктів господарської діяльності. 

Відповідно до цього принципу розробка маркетингової і інвестиційної стратегій 
повинна виконуватися паралельно і взаємоузгоджено, аби кожен з намічених в маркетин-
говій стратегії напрямів інноваційного розвитку було забезпечено відповідними інвести-
ційними ресурсами. Відповідно, прийняті напрями інвестування повинні розширювати 
ринкові можливості інноваційного розвитку підприємства і стимулювати їх реалізацію. 

Дійсно, розвиваючись за інноваційним шляхом, промислове підприємство ви-
мушено удосконалювати свою виробничу базу, систему матеріально-технічного забез-
печення, оптимізувати структуру збутової мережі і систему руху товару, адаптуючи їх 
до змін стану речей на ринку. Одночасно з цим відбувається перебудова організаційних 
структур управління підприємством, набувають досвіду його працівники, фахівці і ке-
рівники, налагоджується система зв'язків з економічними контрагентами, створюється і 
зміцнюється імідж і т. п., тобто збільшується інноваційний потенціал підприємства та 
розширюються адаптаційні можливості суб'єкта господарської діяльності до змін рин-
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кового середовища. Таким чином, підприємство зможе ширше реалізувати свої ринкові 
можливості, що знову відкриваються, глибше проникнути в нові сфери діяльності, які 
раніше для нього були недоступними. Кожна подальша успішно реалізована інновація 
розширює підприємницькі можливості підприємства, але природно завжди є певна ме-
жа розвитку, принаймні, по масштабах діяльності [7]. 

Дотримання принципу паралельності дозволить уникнути ситуацій, коли вияв-
лені ринкові можливості підприємству неможливо реалізувати у наслідок відсутності 
ресурсів. Паралельність розробки маркетингової і інвестиційних стратегій дає можли-
вість оперативно оцінити перспективи ресурсного забезпечення виявлених варіантів ін-
новаційного розвитку підприємства і за відсутності таких перейти до розгляду альтер-
нативних варіантів. 

Для перспективних варіантів, з точки зору можливостей ресурсного забезпечен-
ня, паралельність маркетинговою і інвестиційних стратегій означає скорочення термі-
нів їх розробки, зменшення витрат, оскільки можливі протиріччя і нестикування можна 
оперативно і своєчасно виявити й усунути ще на попередніх стадіях [8, 9]. 

Розглянемо підходи до розробки інвестиційної стратегії як стратегії ресурсного 
забезпечення інноваційного розвитку промислових підприємств. 

Розробка інвестиційної стратегії інноваційного розвитку підприємницьких стру-
ктур і окремих суб'єктів підприємницької діяльності повинна базуватися на наступних 
принципах: 

1. Підлеглість стратегічних цілей інвестиційній стратегії стратегічним цілям ін-
новаційного розвитку суб'єкта господарювання. 

Інвестиційна стратегія повинна забезпечувати динамічне приведення ресурсного 
потенціалу суб'єктів господарської діяльності у відповідність до постійних змін умов 
господарювання, забезпечити реалізацію виявлених напрямів і варіантів інноваційного 
розвитку в нестабільному ринковому економічному середовищі. Формування інвести-
ційної стратегії повинне відбуватися на основі загальних цілей інноваційного розвитку 
господарюючого суб'єкта. 

2. Варіабельність і гнучкість стосовно змін зовнішніх умов. 
Розробка інвестиційної стратегії інноваційного розвитку господарюючого су-

б'єкта багато в чому базується на складних багатоваріантних прогнозах розвитку рин-
кових процесів, прогнозуванні напрямів розвитку економічного, технологічного, полі-
тичного, правового, соціального, екологічного і іншого середовища, в якому відбува-
ються часті (деколи непередбачувані і необгрунтовані) зміни. Розвиток подій може йти 
по декількох сценаріях, вірогідність яких різна. Прогнозування і облік можливих сце-
наріїв розвитку подій, що відбуваються в зовнішньому середовищі, дозволяє уникнути 
небезпеки однобічного погляду на майбутні шляхи розвитку, дає можливість заздале-
гідь передбачити варіанти розвитку подій та намітити відповідні плани реагування. 

Інвестиційна стратегія інноваційного розвитку підприємства, що розробляється, 
повинна передбачати багатоваріантність розвитку подій і бути придатною для реаліза-
ції без трудоміських і дорогих змін. 

3. Відповідність інвестиційній стратегії підприємства існуючому інвестиційному 
клімату, напрямам державного регулювання інноваційних і інвестиційних процесів з 
урахуванням перспектив їх зміни. 

Інвестиційна стратегія повинна будуватися так, щоб використовувати позитивні 
моменти державної інноваційної і інвестиційної політики і згладжувати дію деструкти-
вних її елементів, вона повинна відповідати існуючому інвестиційному клімату (не “лі-
кувати” дійсність, але і уникати перестраховки). 

При цьому необхідно відстежувати і враховувати існуючі тенденції в інновацій-
ній і інвестиційній політиці держави в цілому і окремих його регіонів. 
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4. Паралельність розробки маркетингової і інвестиційних стратегій інноваційно-
го розвитку, що забезпечує узгодження інвестиційної і маркетингової стратегій іннова-
ційного розвитку підприємств по цілях і етапах реалізації, є неодмінною умовою розви-
тку господарюючого суб'єкта як адаптивної та динамічної системи. 

5. Прийнятний (виправданий) рівень ризиків інвестиційних рішень. 
Як правило, інвестиційну стратегію можна будувати по-різному, тобто, існує ба-

гатоваріантність при прийнятті та ухваленні рішень. Кожен варіант інвестиційної стра-
тегії може забезпечити певний ефект інвестування, але в той же час, одночасно харак-
теризується наявністю ризиків та можливістю понесення певного рівня втрат. Багато-
варіантність розвитку подій в разі реалізації конкретної інвестиційної стратегії завжди 
зв'язана з ризиком, оскільки заздалегідь невідомо, який з варіантів буде реалізований 
насправді. При цьому, як правило, варіанти з більшою ефективністю є і ризикованіши-
ми. Природно, варіанти, що не приносять ефекту, ми не розглядаємо. 

Виникає проблема, якому з варіантів віддати перевагу: ефективнішому (що при-
носить великий прибуток з розрахунку на одиницю вкладених засобів), але і ризикова-
нішому, або менш ризикованому, але і менш ефективному. З безлічі варіантів слід ви-
бирати ті, які володіють більшою ефективністю і меншим ризиком з розрахунку на 
одиницю результату (прибутку). При цьому ризик даного варіанту повинен знаходити-
ся в допустимих межах (як ризик одержувача інвестицій, так і ризик інвестора). Ризик 
кожного варіанту розглядається як результуюча ризиків різної природи: загальноеко-
номічного, політичного, соціального, екологічного і тому подібне. 

При оцінці рівня ризику альтернативних варіантів слід уникати як недооцінки 
ризику, так і його переоцінки. У першому випадку це може привести до зниження ефе-
ктивності інвестування або ж до значних втрат як з боку інвестора, так і з боку одержу-
вача інвестицій. У другому випадку – можна відібрати прийнятні варіанти. 

6. Достатність інвестиційних ресурсів для реалізації прийнятих варіантів іннова-
ційного розвитку підприємства. 

Даний принцип означає, що формована стратегія інвестування повинна забезпе-
чувати мобілізацію власних і зовнішніх інвестиційних ресурсів в об'ємах, достатніх для 
реалізації прийнятих варіантів інноваційного розвитку, з врахуванням багатоваріантно-
сті сценаріїв реалізації кожного варіанту і поправки на ризик, у тому числі на прове-
дення заходів, направлених на його запобігання, зниження або компенсацію. 

7.Ефективність інвестування інноваційного розвитку. 
Інвестиційна стратегія інноваційного розвитку, що розробляється, повинна при-

носити економічні (і позаекономічні, наприклад, соціальні, екологічні і т. д.) результати 
відповідно до цілей загальноекономічної стратегії розвитку підприємства, забезпечую-
чи при цьому їх досягнення при зміні умов зовнішнього середовища в певних допусти-
мих межах. Природно, можливі деякі варіації результатів залежно від сценарію розвит-
ку подій в майбутньому. 

Цілі інвестиційних стратегій інноваційного розвитку конкретних підприємств 
можуть бути різними залежно від цілей загальноекономічної стратегії їх розвитку. Про-
те, в загальному випадку, як головна мета нами виділена наступна: ресурсне забезпе-
чення прийнятих варіантів інноваційного розвитку суб'єктів господарювання. 

Розробку стратегії інвестування інновацій промислових підприємств нами за-
пропоновано виконувати поетапно, в числі основних слід згадати наступні: 

- конкретизація стратегічних цілей залежно від прийнятих варіантів інновацій-
ного розвитку підприємства на базі існуючих і перспективних ринкових можливостей; 

- аналіз існуючих джерел і механізмів інвестування, особливостей державної і 
регіональної інвестиційної і інноваційної політики, інвестиційного клімату; 

- формування оптимальної структури інвестиційних ресурсів (включаючи дже-
рела і механізми інвестування); 
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- деталізація інвестиційної стратегії за джерелами інвестування, напрямами інве-
стування, послідовністю реалізації, термінами реалізації; 

- оцінка розробленої стратегії з точки зору відповідності зовнішнім і внутрішнім 
умовам реалізації; 

- контроль за реалізацією інвестування інновацій промислових підприємств. 
Для оцінки інвестиційної стратегії суб'єкта господарювання можна використо-

вувати критерії, приведені І.А. Бланком в [2, 6, 7] з деякими запропонованими змінами і 
доповненнями: 

- відповідність інвестиційній стратегії загальноекономічної стратегії інновацій-
ного розвитку підприємств; 

- відповідність вибраних джерел інвестування, напрямів інвестування і прийня-
тої послідовності реалізації інвестиційної стратегії її стратегічним цілям; 

- можливості реалізації інвестиційної стратегії підприємства в існуючих еконо-
мічних, політичних і тому подібне умовах з врахуванням тенденцій їх зміни; 

- привабливість вибраного напряму розвитку підприємств і розробленої інвести-
ційної стратегії для потенційних інвесторів; 

-  прийнятність ризиків, пов'язаних з реалізацією інвестиційної стратегії, як для 
інвесторів, так і для одержувача інвестицій; 

- результативність інвестування для інвесторів і одержувачів інвестицій (досяг-
нення поставлених цілей інвестування). 

Стратегія інвестування є основою для розробки відповідних інноваційних прое-
ктів і програм в рамках загальної економічної стратегії інноваційного розвитку підпри-
ємства, у руслі розробленої інвестиційної стратегії і здійснюється управління процесом 
реалізації інноваційного розвитку господарюючого суб'єкта. 

Розглянемо, як приклад, опрацьовану стратегічну систему цілей Групою підпри-
ємств «ВЕСТА», яка з метою розширення власних позицій на ринку, щоб стати провід-
ним продавцем акумуляторних батарей та ввійти в трійку самих великих їх виробників 
серед країн СНД та Європи,  реалізує наступні цілі інвестиційної стратегії. 

По-перше, максимальне використання та збалансований розвиток виробничих 
потужностей. У 2009-2010 роках Група «ВЕСТА»  збільшила виробничі потужності в 
2,5 рази. У 2011 – 2012роках Група планує нарощувати власне виробництво для досяг-
нення максимального рівня використання наявних виробничих потужностей, що  пози-
тивно вплине на собівартість продукції за рахунок економії, яка досягається за рахунок 
синергії, тобто ефектом масштабу.  

Цільове зосередження на розвитку експорту. У найближчі 2-3 роки Група планує 
зосередитися на розширенні своєї долі на ринках, в середньому нарощуючи експортні 
продажі до 75 % від загального випуску продукції. Польща повинна стати другим за 
величиною експортним ринком після Росії. Ринки в країнах з гарячим кліматом (Афри-
ка, Близький Схід і Азія) мають винятковий інтерес для Групи, оскільки в екстремаль-
них кліматичних умовах автомобільні акумулятори повинні замінюватися щорічно, в 
порівнянні з заміною раз в 3-5 років в країнах СНД та Європи. 

Все це можливо при розробці та освоєнні інноваційних продуктів. У 2012 році 
Група «ВЕСТА» планує розпочати виробництво VRLA (AGM) акумуляторних батарей 
для поставок на внутрішній ринок і експорт для задоволення зростаючих потреб та за-
мовлень від оптових дистриб'юторів. Дані батареї характеризуються підвищеною нор-
мою прибутку і цілорічним попитом. Цільове продовження вертикальної інтеграції та 
гармонічного розвитку корпорації, проведення всебічного контролю над усіма напря-
мами витрат по всьому ланцюжку створення вартості забезпечить їх значне зниження і 
досягнення можливості придбання відповідних виробництв. Оскільки свинець предста-
вляє близько 70 % від вартості виробництва - SLI батарей, він є основним чинником, на 
якому Група концентрує свої програми скорочення витрат.  
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А фокус на науково-дослідних розробках і інноваціях, як довгострокова стратегія 
Групи всеціло направлена на розвиток комплексного використання «зеленої» енергії, за-
снованої на сумісні комбінації свинцево-кислотних батарей з вітровими і сонячними сис-
темами електрогенерації. Це залишатиметься основною сферою інноваційних робіт нау-
ково-дослідних підрозділів Групи «ВЕСТА», котрі вже розробили ноу-хау, запатентували 
технічні рішення та розробили конструкції і ефективні прототипи таких рішень.  

Викладений досвід стратегії управління ресурсним забезпеченням інноваційного 
розвитку промислових підприємств на прикладі Міжнародної науково-промислової ко-
рпорації «ВЕСТА»інвестицій для створення та  інноваційного розвитку бізнесу в обра-
ній сфері, надасть можливості  підприємцям одержати навики в організації бізнесу, 
ознайомитися з практичним досвідом  залучення фінансування та втілення нових масш-
табних інноваційних проектів. 

Виходячи з суті викладеного матеріалу статті витікає реальна актуальність і пот-
реба в своєчасній розробці стратегії управління ресурсним забезпеченням інноваційного 
розвитку промислових підприємств в ринкових умовах сьогодення, що підтверджується 
не лише теоретичними викладками, а й реальними прикладами на основі даних практич-
ного її втілення. Опрацьована та запропонована, на нашу думку, узагальнююча оцінка ін-
вестиційної привабливості та ринкових можливостей розвитку конкретних видів маши-
нобудівної продукції у кількісному виразі має реальне використання не лише для окре-
мих промислових підприємств, а й може бути також використана для ухвалення рішень 
на державному і регіональному рівні щодо створення (модернізації) відповідної інфра-
структури для їх розвитку в різних регіонах України, що є досить цінним.   
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